Réponse de arzmath, classe de CM2 de Niderviller

  Nous avons découpé  plusieurs bandes de papier qui ont pour mesures : 1 unité, 1/2 unité, 1/4 d'unité et 1/8 d'unité. Nous les avons obtenues par pliage d'une bande unité. 

Comme le parcours est une ligne brisée, nous avons nommé les points pour donner des noms aux  segments.
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Le trajet est formé des  segments AB, BC, CD, DE, EF, FG, GH, HI, et IJ.

La mesure du trajet est la somme des mesures de tous les segments. 

On place les bandes :

· 1 unité et 1/2 unité entre A et B ,

· 1/2  unité et 1/4  unité entre B et C,

· 1/2  unité entre C et D,

· 1/2  unité entre D et E,

· 1 unité et 1/8 unité entre E et F

· 1/4 unité entre F et G

· 1/4 unité entre G et H

· 1/4 unité entre H et I

· 1/8 unité entre I et J.
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La mesure exacte du trajet dessiné sur la carte est de 5 unités et ¼ unité.

	Pirates
	calculs
	Nombres de pièces

	1er pirate (Sourcilenpagaille)
	
	5040

	2è pirate
	5040 : 2
	2520

	3è pirate
	2520 : 3
	840

	4è pirate
	840 : 4
	210

	5è pirate
	210 : 5
	42

	6è pirate
	42 : 6
	7

	7è pirate
	7 : 7
	1


Il n’y a pas de 8è pirate parce que sa part serait 1/8 d’une pièce.

5040 + 2520 + 840 + 210 + 42 + 7 + 1 = 8660
Il y avait 8660 pièces dans le coffre.

Il y a 7 pirates au total.

